

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Sergipe
Edital N.º 295 /2011

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Sergipe, com referência ao Edital nº 262/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 18.10.2011 , Seção3, página 104, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Local: Rua Laranjeiras, 229, Bairro Centro, Aracaju/SE

Horário: de 8:00 às 9:30 (horário local)

Data: 20/10/2011

Localidade Base: Aracaju/SE

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro

Nome; Inscrição; Classificação

Bruno Melo da Silva; 11555684; 00019

Helgon Bruno Matos de Santana; 10157323; 00020

Alisson Santos de Souza; 10040885; 00021

Leia-se:

Local: Rua Laranjeiras, 229, Bairro Centro, Aracaju/SE

Horário: de 8:00 (horário local)

Data: 20/10/2011

Localidade Base: Aracaju/SE

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro

Nome; Inscrição; Classificação

Bruno Melo da Silva; 11555684; 00019

Local: Rua Laranjeiras, 229, Bairro Centro, Aracaju/SE

Horário: de 8:00 (horário local)

Data: **24/10/2011**

Localidade Base: Aracaju/SE

Cargo: Agente de Correios – Atividade: Carteiro

Nome; Inscrição; Classificação

Helgon Bruno Matos de Santana; 10157323; 00020

Alisson Santos de Souza; 10040885; 00021

José Carlos dos Santos
Coordenador Regional do Concurso Público

